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Hotărâre nr. 14/21.07.2021  

 

În conformitate cu prevederile art. 192, alin. (1) și art. 217 alin. (1) din Legea Educației Naționale 

nr. 1/2011, precum și prevederile art. 25 la Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului 

de Etică și Management Universitar - CEMU, aprobat prin OMEN nr. 4783/2017, Consiliul CEMU 

a adoptat prezenta hotărâre referitoare la sesizarea înregistrată cu nr. CEMU – 78/13.07.2020 

formulată de doamna șef lucrări dr. R.D. cu privire la „atitudinea domnului conf. univ. dr. N. A.”, în 

ședința din  21.07.2021, cu votul a 8 (opt) din cei 8 (opt) membri prezenți.  

 

Documentele care au stat la baza hotărârii: 

1. Sesizarea înregistrată la UEFISCDI - CEMU cu nr.78/13.07.2020. 

2. Adresa Ministerului Educației - DGIU nr. 88/23.07.2020. 

3. Adresa CEMU nr. 135/25.09.2020 către Comisia de Etică și Deontologie Universitară – 

CEDU Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București. 

4. Hotărârea CEDU-UMF-CD București nr. 3/16.12.2020 cu raportul de caz nr. 

2/16.12.2020. 

 

Consiliul de Etică și Management Universitar a constatat următoarele: 

1. Având în vedere faptul că petenta s-a adresat direct Ministerului Educației și CEMU, 

conform regulamentului de funcționare al CEMU, s-a transmis adresa nr.135/25.09.2020 

către CEDU-UMF-CD București. 

2. Din analiza raportului de caz nr.2/16.12.2020 și a hotărârii CEDU nr.3/16.12.2020 a 

rezultat ca, urmare a audierilor în Comisia de Etică și Deontologie Universitară a UMD-

CD București, reclamația doamnei șef lucrări dr. R.D. nu mai are obiect odată cu 

rectificarea adusă și publicată pe site-ul PROFIMED.RO prin care se recunoaște 

contribuția sa la materialul inițial. 

Concluzii: 

 

Având în vedere cele menționate mai sus, Consiliul de Etică și Management Universitar apreciază 

activitatea CEDU de soluționare și aplanare a conflictelor pe plan local. Recomandăm ca, în viitor, 

asemenea sesizări sa fie rezolvate tot pe cale rațională și amiabilă. Sesizarea analizată nu mai este 

de actualitate. 

 

Președinte al Consiliului de Etică și Management Universitar, 

Ciprian Ion Preda 

 


